
Internal Quality Assurance Cell- IQAC
Student Satisfaction Survey Graphical Analysis- 2018- 19

Academic Criteria

A-Academic Governance H t)
A1 A2 A3 A4 A5 A6 Ratin

0 0 0 0 0 0 0

I I6 16 19 l0 25 15
,,

18 36 26 21 46 22

3 66 86 t02 77 77 66

4 150 150 t40 145 147 127

5 130 92 93 127 85 150

G. Total 380 380 380 380 380 380 Avera
Satisfied 91.05 86.32 88.16 91.84 81.32 90.26 87.74

Dissatisfied 8.9s 13.68 11.84 8.16 18.68 9.74 12.26

oyHo

Academic Governance bv HOI/HOD
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87 .7 4Vo Students 12.260 Students

AI

L2

A4

Does the Institute provide written information in advance about the aims, objectives, learning outcomes, and

methods of assessment of the Proeram?

Is the Institute providing a healthy leaming environment in which scholarly and creative achievements are

nurtured?

Is fairness and transparencv in all Academic decisions maintained?

Proper assistance / guidance are given at the time of Admission / Registration

A5 Are student's opinions and grievances regarding academic and extra academic matters treated properly?

Are you well attended by your HOl/HOD/faculty/Mentor in case you have any problem?

IQAC Analysis: - 87.74% students are satisfied with the governance including proper assistance/guidance provided in th,

department. 12.26% students are demanding improvement in handling grievances and resolving it timely by HOI/HOD
IQAC will work towards closing this gap.

A3

A6
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B- Curriculum
Range B1 82 B3 B4 B5 B6 Rating

0 0 0 1 0 0 0

1 1t 11 8 8 t8

2 15 20 2t 24 t9 24

3 68 99 100 103 78 97

4 170 r69 158 150 161 t37

J 116 85 89 95 II4 r04

G. Total 380 380 380 380 380 380 A

Satisfied 93.16 92.89 91.32 91.58 92.89 88.95 91.80

Dissatisfied 6.84 7.ll 8.68 8.42 7.tl 11.05 8.20
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50
'40
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0

Curricutum is Structured, comprehensive, relevant and arranged properly'

Curriculum is effective in enhancing team-work.

@ developing analytical and problem solving skills.

Cuniculum is effective in enhancing constructive leaming.

Cunicunrm is effective in developing ICT & communication Skills.

current trends and practices in the respective

disciplines.

IeAC Analysis: - gl.g0% students found curriculum to be very effective in enhancingPry york, developing analytical

,k]ilr, constructive learning. It shows a marked improvement w.r.t last year feedback. IQAC has suggested HOD and

HOIs to organize interactive sessions for faculties and students with eminent intellectuals of their domain and industry

representatives to further enrich the. curriculum without losing its core essence.

B1

B2
B3

B4

B5

B6
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C- Teac - Lea

0
I
2

3
4
f,

G.Total
Satisfred

Dissatisfied

C2

C3

C4

C5

C6

C7

Rat

Ave
91.40

C- Teaching and Learning

c3o,tS,,ff"oc5

100

90
80
70

60
50

40
30
20

10

0

8.607oStudents91.407oStudents

C8 Dothefacultymotivateyoutoapplyforparentsandfundedprojects?

C9 Session Plan is evenly covering the whole syllabus' "

C1

8.60

of the UniversitY as it shows
IeAC 'Analysis: - 91.40% are satisfied with Teaching and Learning system

improvement in comiuri*" to nrgvilus years data.l2.84o/o of students are of the

learning methods ,t oita be adopied. IQAC will suggest this to HOIs / HODs'

C7 C8 c9
c1 C2 c3 c4 c5 c6

0 0 I I
0 0 0 0 0

8 J 22 15 10
6 4 1l 7

23 36
aaJJ 19

23 t7 18 18 I9
88 70 92 90 90 79

t33
13S

65 65 79
t62 134 116 136

1s5 t66 t34 t43

131 t28 138 t24 t2r
380

r28 116 105

380 380 380 380
380 380 380 380

93.16 84.74 87.11 92.11
92.37 94.47 92.37 93.42 92.89

7.ll 6.84 L5.26 t2.89 7.89
7.63 t.JJ 7.63 6.58
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D - Assessment/Continuous Evaluatioq/Examinalion
Ranse D1 D2 D3 D4 D5 D6 Rati

0 0 0 0 0 0
a
J

I 8 7 5 l3 l1 18

) T2 21 24 23 10 15

3 74
4a
I) 87 88 67 76

4 158 t62 t42 136 t32 125

.i t28 rt7 122 120 160 r43

G.Total 380 380 380 380 380 380 Average

Satisfied 
'

94.74 92.63 92.37 90.53 94.47 90.53 92.54

Dissatisfied 5.26 7.37 7.63 9.47 5.s3 9.47 7.46

D - Assessment

100
90
80
70
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50
40
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10
0

7.46%oStudents92.547oStudents

DI riteria are clearly communicated to

studints on the commencement of the term/semester' -

D2
g the understanding and application

of the subject m3tter.
sessment before the next one?

D3

D4 any discrimination and prejudices'

D5 g"a*inatio"s ate condncted itt a Fair, disciplined and otganized manner'

D6 appear in anY examination bY the

IQAC.Analysis: - g2.540% students are satisfied with the assessment which shows a marked improvement from last yea

data. 7 .46o/oof students are still of the opinion that improvement is required in the internal evaluation system' IQAC wil

suggest the matter to the HOIs / HODs for unbiased internal evaluation'
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E- Facul E5 E6 Rating
E1 E2 E3 E4

0 0
0 0 0 I 0

l8 20 18
1 22 I4

27 24
2 36 26 22 39

84 75 74 86
3 74 64

14',1 r23 138 136
4 t27 r52

r23 109 t16
f, t21 t24 108

380 380 380 A
G.Total 380 380 380

84.41 84.47 88.95 86.89
Satisfied 84.74 89.41 89-21

r5.53 1s.53 11.05 13.11
15.26 10.53 10.79Dissatislied

E- FacultY

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 El E2 B3.irn# Es #3r.ti&t"o 
Es E6

86.89% Students l3.llo/o Students

E1

E3

E4

E5

E6

Number of faculties is adequate'

E2
ctive and just?

iLIO all fagUILy uPruau trre ltrvuss'-- ":: . : --l-LO 
Othef StUdentS fOf

would you like to do another course with tnese facultieior recommend these ta'

IQACAnalysis:.86.g8%studentsaresatisfiedwiththe-facultyatAUH.IQACwill
monitor the teaching learning

process for further enhancement'
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SuF - Student
Ra F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 Rating

0 0 0 I 0 I 2 1 t 1 0 0

I T4 29 t9 t4 t7 42 18 29 23 l9 15

) JI 5I 36 35 29 43 27 27 21 21 27

3 76 96 103 84 99 92 93 106 83 92 77

4 136 135 t34 138 137 t22 t4l 122 t46 r28 t47

3 tt7 83 87 109 97 79 100 95 106 t20 tt4
G.Total 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 Average

Satisfied 86.58 82.63 8s.26 87.11 87.63 77.t| 87.89 85.00 88.16 89.47 88.95 68.65

Dissatisfied 13.42 17.37 14.74 12.89 t2.37 22.89 12.tl 15.00 11.84 10.53 11.05 31.35

F - Student Support

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 Fl F2 F3 F4 
{1 ,{f;.J't 

F8Fe F10F1l Fl F2 .' roo[?.[5ofi[3 F8 Fe FloFlt

85.98%Students 14.02%Students

F1 Ir th.tt an alrangement to provide guidance and counseti

F2
ieachers able to identify your weaknesses and help you to

overcome them?

F3 medial and diagnostic teac

F4 The students are encouraged to involve in co-and extra- curricular activities.

F5 f[o" *. opportunities and students are encouraged to get involved with community services

F6 a'"youawareofthesing1ewindowh.1p@ademic&non-academic?
F7 D" t*rh*r tttf"t* y* about your expected competencies, course outcomes an@es?
F8

e / department take any follow up action with the

single window?

F9 Is mentor mentee prograrnme being conducted regularly?

F10

Fl1
Have you been counseled by your mentor on any problematic issue facg!!y you?

Does your mentor do a necessary follow up with an assigned task to you?

IeAC Analysis: - 85.98% students are satisfied and 14.02% of students are of the opinion that more remedial and

diagnostic arrangement should be provided. IQAC will present this feedback to Dean office for further improvement.
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Placement
G5 G6 G7 Rating

Range G1 G2 G3 G4

0 0 0 0
0 I I I

29 35 52 38
1 tt 38 21

)t 45 5Z
43 48 24 29z

106 80
85 103 107 85 90

5
98 133

4 rt2 118 t23 135 130

f, t02 1') 104 t02 88 79 97

380 380 380 380 Average
G.Total 380 380 380

84.74 81.05 74.47 81.58 80.79
Satisfred

ttrsattsf*d
78.68 77.11 87.89

15.26 18.95 25.53 18.42 19.21
21.32 22.89 t2.lr

100

90

80

70

60

.50
40

30

20

10

0

G1
er internship and

Placements. :<
There is proPer rntt-
SeGctio" pt"cess is Fair/ Unbiased' 

= : :: :: :,.----iJ
Does the institute take active interest in promoting internsnrp-, studen-ts exchange and field visit

G2

G3

G4
ities for students?

IeAC Analysis: - gL.\g%students are satisfied with the Placement. To further improve the status IQAC will

suggestions to CRC to conduct more Mock interviews & GD's to make them industry ready'

G5
a"tes 

"isit 
th" tTpus,?

G6

G7 Do institute I teacners makEffirts to include soft skills,life

ready for the world q!1ryq!!
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ADMINISTRATIVE CRITERIA

TI Lib

H - Library

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 Hl H2 H3.*l*"&I5 H6 H7

83.0l7oStudents
16.997oStudents

- L/lDfa
Ranse H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 Rating

0 0 1 0 0 0 L 0

1 25 78 39 26 26 23 18

2 L7 44 38 26 36 36 18

3 77 75 84 tL4 105 95 68

4 130 108 L26 125 t23 135 138

f, t37 74 93 89 90 90 138

G.Total 380 380 380 380 380 380 380

Satisfied 88.95 67.63 79.74 86.32 83.58 84.21 90.53 83.01

Dissatisfied 11.05 32.?7 20.26 13.58 16.32 t5.79 9.47 15.99

H1

H2

loading or reading study -uttttu!

H3
Common Entrance Exam books?

H4 ence materials available in the library?

H5 emational Journals, dulY tq9uttd
H6 There is easy accessibility to e-resources.

H7 Library timings are adequate.

IQAC Analysis: -75.02% students are satisfied with Library services.

services to bring it at par with best practices of other libraries.
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- Inltitutiona!
Range 

I

Sfnrnfrr
14 15 Rating

II 12 I3
0

2l
0 0

0 0 1

45 15
I fJ 40

41 20 26
) 42 34

94 55 72
3 66 79

118 t47 t41
4___-
5

GJ"ttt

112 135
82 t43 r20

107 9l
380 380 380

380 380 R2^21
77.37 90.79 87.63

75.00 80.26Satisfied
9.21 r2.37 17.79

19.74 22.63
Dissatisfied 2s.00

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 12 s.tilft"o 
Ia 12 o,rrrI€r,"Ja

82.217oStudents
17.79oloStudents

Are tne laDorauotto" PI'P"'J "'*^"*^'^-l , - 
cover the syllabus?

Do the labs Possest

fi?
15 | Are me computcl'ritrur '----- - r

IQAC Anarysis: '22.zl%students u1' *t'*u]lt tt]^11*?:i:"f:,1li,Yl;i.lll1e;i11,ff"l;iT;lff:Ji:lt$:::
i?t"rli,"1ffi';#31{: ::H*:fi.il'i'd,i'ffi'ai_lliieffi should be provided ror better rearning experience

IQAC will share trr"i""Juu"k with HoI/FIODs for necessary action'
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r r--*i*rrrlinnol E onilifies

J1 J2 J3 J4 J5 J6 J7' J8

0 0 0 0 0 0 0 I 1

I

^aZJ 24 20 2l 20 67 51 42

22 24 t2 34 27 6l 4t 3t

68 76 67 63 84 82 75 98

t43 t6s t45 r60 t44 87 109 112

90

380

78.95

83 103I t24 9l 136 t02 105

380 380 A
G.Total 380 380 380 380 380

66.32 75.53 82.63
Satisfied 88.16 87.37 91.58 85.53 87.63

33.68 24.47 21.05 t7.37
Dissatisfied 11.84 12.63 8.42 14.47 t2.37

J - Institutional Facilities

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0 Jr 12 Jbirt$tir{i"o'u I7 J8
Satisfied

82.637oStudents 17.377oStudents

J1
efficielt and suppo{iY9'- -'-- --- -- - -

Adequate office roo ent manpower are available to

supportthestudents'need, . -- . ,

Inter and Intra Instit ion'
:

There is cleanliness

ffir Sports facilities adequate?

J6
Are you ploviaed with24*7 itttg=gt fulliq'?

J2

J3

J4

J5

J7

J8 @flTrelatedproblems.
IQAC Analysis: - s2.63%students are satisfied. To remove the gap IQAC will present the-rep^ort to the concerned for

providing more sports and recreational facilities. IeAc will periJdicattv audit the mess and cafeterias for improving the

services and resolving student's issues on food'

iolpre;



Internal Quality Assurance Cell- IQAC
parents satisfaciio-n so*"y Graphical Analysis- 2018' 19

Parents Satisfaction AnalYsis

gz ^^ 92 8g 90 86 90 '0,
g4 88

7t 7L

r Satisfied % t Dissatisfied %

IQAC Analysis: - 80 % Parents are Satisfied' concerned areas are Summer Intemship' campus

pracement, Employab'ity and Hostel Facilities. IeAc w'r take up the matter with concemed departments

to resolve Parent's issues'
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t6

'll
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Studen
t

Perfor
mance

90

Studen
t
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our

Focus

on

Emplol
ability

CamPu

Placen
enI

Timely
Exam

Resu lts

AUH

Staft

Hostel
Faciliti

e5

Hostel
Faciliti

es

Averag
e

Gettin

A,dmis

lon

Admiss
ion

Proces

AUH

Websit
e

AUH

Learni
ng

Ambie
nce

AUH

Discipli
ne

YU

3u rricu
llam

Enrich

ment

---:-
6b

Summ
er

I nterns
hip

---:-
94 /5 ,o 84

lo

88

LL

71 TL 80

r Satisfied % AL 6L 92 88
29 29 20

14 A1 10 6 )7 51

I Dissatisfied % 8 18 t L2 10
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Internal Quatity Assurance Cell- IQAC
Alumni satisfaction Survey Graphical Analysis- 20L8- 19

Alumni Satisfaction AnalYsis

;r^; ;;;;,;, - e5 %;; ;;,,;iffi;:;;;";' ; ; ;; 
"o"ou"' ","*'""u

interviews & GD's to make them industry ready.

100
80
bU
4A
20

-'- 7€.'..-'..l I I= r I' I= I^ I
U

Academic
Process

Faculty
Student
Support

Placement
Process

Fxamination
& Evaluation

Process

I nfrastructu r

e / Facilities
Exit Process

AmitY
Association

Average

r SatiSfied % 96 100 99 78 97 97 99 99 95

r Dissatisfied % r1 1 22 3 3 1. l"
q
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